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Q1
Please rate your satisfaction with each of the services listed below.
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Overall flow of traffic and ease of getting around within the
Town

Overall quality of planning/code/assessing services

Overall maintenance of Town streets, sidewalks, and
infrastructure

Town Hall hours of operation

Overall enforcement of Town codes and ordinances

Overall quality of solid waste services (trash, recycling, yard
waste)

Overall effectiveness of communication with the community

Overall quality of parks and recreation programs and facilities

Overall quality of stormwater management/flood control
measures

Overall quality of motor vehicle registration/tax collection
services

Overall quality of public safety services (police, fire, EMS)

Overall quality of library services

Overall quality of customer service you receive from Town
employees


